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* Getallelyne * Orden & Vergelyk *

* Veelvoude & Faktore * Afronding * Getalsinne * Orde van Bewerking *

* Ewe & Onewe Getalle * Uitgebreide Notasie * Uitdruk van Getalle *

KWARTAAL 2

* Heelgetalle * Getallesinne °

KWARTAAL 3

* Breuke * Lengte * 2D-Vorms * 3D-Voorwerpe *

KWARTAAL 4
* Heelgetalle * Getallesinne * Optel & Aftrek *

* Vermenigvuldiging & Deling * Woordsomme * Tyd °
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VOORBEELD:
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Omkring die letter met die regte antwoord.

1. Wat is die waarde van die onderstreepte getal: 12 345?
A TD
B 10
C 10 000
D 10TD
2. Omkring die onewe getal
A 2221
B 1220
C 2212
D 1212
3. Watter een is nie ‘n priemgetal nie?
A 1
B 2
C 11
D 41
4, Watter getalle is faktore van 24?
A 2,9
B 3,12
C 4,5
D 48,72
5. Watter getal is nie ‘n veelvoud van 12 nie?
A 96
B 36
C 6
D 60



GR5 WISK Inhoud en voorbeeld © Kopiereg 2018-2024. My A Plus (Edms) Bpk. Kopiereg voorbehou.
g

1. Voltooi die volgende getalsinne:

1.1 91 541 =90000 + +500+40+1

1.2 75D + 340T + 167E =

1.3 24+6x6+3=

1.4 10x (7 +6) = -

1.5 40-2x2x2=

1.6 5x4x2+5x4-=

1.7 4x(100+25) =

2. Skryf die volgende getalle neer:

2.1 Sestigduisend en vyf

2.2 Honderd minder as tien duisend

2.3 Twaalf meer as tweehonderd

2.4 Sewe en negentigduisend negehonderd en sewentig

3. Is die volgende waar of vals?
3.1 13+60-3=2X20X2
3.2 As ‘n getal met ‘0’ vermenigvuldig word is die antwoord altyd ‘0’
3.3 32-16+8=2
3.4 100-65=45
3.5 1+8=38

3.6 2+5x2=5%x2+2



